

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE INCLUSIÓN, SEGURIDAD SOCIAL Y MIGRACIONES

36182 *Corrección de errores de la Resolución de la Dirección Provincial de la Tesorería General de la Seguridad Social de Sevilla por la que se anuncia subasta pública de dos inmuebles de su propiedad.*

Advertido error en la Resolución de la Dirección Provincial de la Tesorería General de la Seguridad Social de Sevilla, de fecha 5 de agosto de 2021, por la que se anuncia subasta pública de dos inmuebles de su propiedad, publicada en el "Boletín Oficial del Estado" número 190, de 10 de agosto de 2021, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 47797, donde dice: " el tipo de licitación es de CIENTO TREINTA Y CINCO MIL EUROS, (135.000 €) para el inmueble indicado", debe decir: " el tipo de licitación es de ciento treinta y cinco mil euros (135.000,00€) para el inmueble indicado. Garantía a constituir del 5 por ciento del tipo de licitación: seis mil setecientos cincuenta euros (6.750,00 €).

A continuación se debe incluir el siguiente texto: "Lote II (Urbana): Solar en la calle Gordillo, número 58, en el término municipal de Osuna. Inscrita en el Registro de la Propiedad de Osuna, al tomo 925, libro 507, folio 99, alta 2, finca número 22470, con superficie de 165 m. Referencia catastral 32360336UG1233N0001AT con una superficie de 164 m. El tipo de licitación es de sesenta y siete mil quinientos euros (67.500,00€). Garantía a constituir del 5 por ciento del tipo de licitación: tres mil trescientos setenta y cinco mil euros (3.375,00€)."

Sevilla, 17 de agosto de 2021.- El Secretario Provincial, Manuel González del Águila.

ID: A210047916-1